

“上海精准医学产学研创新联盟”启动

2016年04月28日 版面：A3

作者：吴苡婷

日前,由复旦大学倡议,上海交通大学、中国科学院上海生命科学研究院、上海医药集团股份有限公司、云锋基金等40余家产学研单位联合组建的“上海精准医学产学研创新联盟”(下称“联盟”)启动。启动仪式在复旦大学附属中山医院举行。全国政协副主席、中国科协主席韩启德院士出席启动仪式。

精准医学作为医学科技发展的前沿方向,已经受到全球关注,多个国家布局这一战略领域,其发展将在健康保障、科学推动、产业带动等方面发挥重要作用。面对激烈的国际竞争,2015年初,科技部组织专家研讨我国的精准医学发展,并编制国家重点研发计划精准医学重点专项实施方案。经过近1年的反复论证,于2016年3月初正式启动了精准医学重点专项,并发布了首批申报指南。

联盟理事长、复旦大学副校长金力院士介绍说,在精准医学重点专项实施方案和申报指南编写过程中,专家组和国家相关部委确立了我国精准医学“顶天立地”的发展目标和任务。“顶天”,就是着眼精准医学未来长远发展,前瞻布局相关技术研发;“立地”,就是立足已有坚实基础,尽快制定若干重大疾病的精准临床诊疗方案,使精准医学研究成果落地,让广大人民群众受益。

编辑: chunchun 审核: 刘纯

 点击下载PDF ([//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/160429/kj04293.pdf](http://www.shkjb.com/FileUploads/pdf/160429/kj04293.pdf))

证件信息: 沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))